

В Горловке стартовал Чемпионат Украины по футзалу

Горловский Медиа Портал
04.02.13 16:00



С 4 по 7 февраля в Горловке (Донецкая область) стартовал Чемпионат Украины по футзалу в возрастной категории «U-13» (дети 2000 года рождения и младше). Чемпионат проводится под эгидой Ассоциации мини-футбола (футзала) Украины. Матчи будут проходить на спортивной базе химического гиганта – «Концерн «Стирол» и на горловском стадионе «Рассвет». Организатор и генеральный спонсор турнира – «Концерн «Стирол» - заявили, что спортивные площадки полностью подготовлены к проведению соревнований. В Чемпионате примут участие 16 команд из Киевской, Запорожской, Ивано-Франковской, Черкасской и Донецкой областей.

Сегодня во Дворце спорта ПАО «Концерн Стирол» состоялось торжественное открытие Чемпионата, а также жеребьевка. По регламенту соревнований, участники разбиты на две группы, две сильнейшие команды которых выйдут в полуфинал. Победитель турнира определится 7 февраля, во время финала.



Для увеличения нажмите на изображение

В Горловке стартовал Чемпионат Украины по футзалу

Горловский Медиа Портал
04.02.13 16:00

«Горловка принимает Чемпионат Украины по футзалу второй год подряд. И у стироловцев есть достаточно опыта в проведении подобных соревнований. Мы уверены, что Чемпионат пройдет на высшем уровне, - говорит Сергей Павлючук, председатель правления «Концерн Стирол», - для нас это приятная миссия, потому что горловчане очень активно болеют за нашу команду».

Напомним, что в прошлом году среди 12 команд игроки горловского клуба СТИРОЛ-ДЮСШ №2 (тренеры - Николай Крыкун и Эдуард Скляр) завоевали золотые медали турнира.



Для увеличения нажмите на изображение

Александр Халин, глава наблюдательного совета «Стирола» уверен, что крупные предприятия, просто обязаны поддерживать спорт в регионах: *«На самом деле это очень важно для местных жителей, для сотрудников наших компаний. Местные бюджеты не всегда могут потянуть мероприятия национального масштаба, и компании должны вовремя подставлять плече».*

По итогам первой игры Стирол-ДЮСШ №2 выиграл у команды «Лидер» из г. Кобыляки со счетом 12:0. Пожелаем такого же везения нашим спортсменам и в дальнейшем!

Справка. «Концерн Стирол» несколько лет подряд поддерживает горловскую команду «СТИРОЛ-ДЮСШ №2», являясь ее генеральным спонсором. Также концерн

В Горловке стартовал Чемпионат Украины по футзалу

Горловский Медиа Портал
04.02.13 16:00

поддерживает Всеукраинские детско-юношеские соревнования по футзалу. Горловская команда «СТИРОЛ-ДЮСШ №2» является многократным обладателем Кубка Украины. В прошлом году команда стала победителем Международного турнира в г. Салоу (Испания) и открытого чемпионата СНГ 2012 года (Москва, Россия). Последним трофеем, который горловчане привезли к себе на родину, был Кубок Украины по мини-футболу сезона 2012 года.



Для увеличения нажмите на изображение

Все предприятия, входящие в Group DF, системно поддерживают спорт. Например, «Крымский содовый завод» поддерживает волейбольную команду «Крымсода», «Крымский Титан» - футбольный клуб «Титан», Северодонецкий «Азот» финансирует волейбольную команду «Северодончанка». Также, известно, что Group DF помогает футбольному клубу «Таврия» (выступает в Премьерлиге). Кроме того, два года назад в Красноперекопске (Крым) Group DF помогли властям построить стадион «Химик».

"Горловский Медиа Портал"